

Corporate Level Rajbhasha Meeting on 19.06.2015



भारत कोकिंग कोल लिमिटेड
(कोल इंडिया लिमिटेड का एक अंग)
एक मिनीरत्न कंपनी
जनसंपर्क विभाग
कोयला भवन, कोयला नगर, धनबाद - 826005



Bharat Coking Coal Limited
(A subsidiary of Coal India Ltd)
A Miniratna Company
Public Relation Department
Koyla Bhawan, Koyla Nagar,
Dhanbad, Jharkhand-826005

दिनांक: 19 जून, 2015

प्रेस विज्ञप्ति

बीसीसीएल की कॉर्पोरेट स्तरीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक सम्पन्न

बीसीसीएल की कॉर्पोरेट स्तरीय राजभाषा कार्यान्वयन समिति की बैठक तल-3 सभागार, कोयला भवन में आज दिनांक 19 जून, 2015 को सम्पन्न हुई। बैठक में मुख्यालय स्थित सभी विभागों के प्रमुख, सभी क्षेत्रीय कार्मिक प्रबंधक, हिंदी कैडर कर्मी उपस्थित थे।

बैठक में सभी का औपचारिक रूप से स्वागत करते हुए कहा कि राजभाषा विभाग द्वारा पूरी कंपनी में राजभाषा कार्यान्वयन को बढ़ावा देने के लिए निरंतर प्रयास किए जा रहे हैं। सभी विभागों का भी दायित्व है कि वे सभी राजभाषा नियमों, अधिनियमों का अनुपालन सुनिश्चित करें।

बैठक की अध्यक्षता करते हुए निदेशक (कार्मिक) श्री वी के पण्डा ने कहा कि बीसीसीएल के क्षेत्रीय कार्यालयों द्वारा राजभाषा के क्षेत्र में सराहनीय कार्य किए जा रहे हैं। गृह मंत्रालय द्वारा निर्धारित 100 प्रतिशत हिंदी पत्राचार के लक्ष्य को प्राप्त करने के लिए हम सबको अभी बहुत मेहनत करने की आवश्यकता है। यदि यह लक्ष्य प्राप्त करने के लिए ठान लिया जाए तो यह कार्य बड़ी आसानी संभव है। हम सभी को संसदीय राजभाषा समिति की अपेक्षाओं के अनुसार राजभाषा संबंधी सभी मानकों को पूरा करना है। निदेशक (कार्मिक) महदोय ने आगे प्रसन्नता जाहिर करते हुए कहा कि पिछली बैठक में जिन विभागाध्यक्षों ने जो आश्वासन समिति को दिया था, उनमें से अधिकांश को पूरा किया गया है। राजभाषा में अधिक से अधिक काम करने के लिए इच्छा शक्ति और सकारात्मक सोच की आवश्यकता है।

समिति की बैठक के अवसर पर समिति के वर्तमान सचिव श्री सुदर्शन झा, उप प्रबंधक (सचिवीय/राजभाषा) को राजभाषा के क्षेत्र में दिए गए सराहनीय योगदान के लिए निदेशक (कार्मिक) महदोय ने शाल, श्रीफल और बुके से सम्मानित किया।

बैठक के दौरान सभी क्षेत्रीय कार्यालयों और मुख्यालय स्थित विभागों की पिछले तिमाही में किए गए हिंदी पत्राचार की समीक्षा की गई तय किया गया कि बीसीसीएल की गृह पत्रिका 'कोयला भारती' के अंक-23 का प्रकाशन और विमोचन पूर्व की भांति 15 अगस्त, 2015 को स्वतन्त्रता दिवस समारोह में किया जाएगा। बैठक में समीक्षा के दौरान पाया गया कि मुख्यालय स्थित विभागों में जनसम्पर्क विभाग, सीमडी सचिवालय और बीसीसीएल प्रेस और क्षेत्रीय कार्यालयों में ब्लॉक-2, बस्ताकोला और पश्चिमी झरिया क्षेत्र का हिंदी पत्राचार सर्वाधिक रहा।

बैठक का संचालन सहायक प्रबंधक (राजभाषा) श्री दिलीप कुमार सिंह और श्री उदयवीर सिंह द्वारा किया गया तथा धन्यवाद ज्ञापन श्री श्याम नारायण सिंह, वरीय अनुवादक द्वारा किया गया।

बैठक के अवसर पर महाप्रबंधक (भू-संपदा) श्री एम एन झा, महाप्रबंधक (यू जी एंड साईडिंग) श्री एस के सिंह, महाप्रबंधक (पद्धति) श्री अनिरुद्ध प्रसाद, उपमहाप्रबंधक (कल्याण) श्री एस. सूद, उपमहाप्रबंधक (जनसम्पर्क) श्री आर आर प्रसाद, मुख्य प्रबंधक (कार्मिक) श्री संतोष कुमार सिन्हा, उप प्रबंधक (सचिवीय)/राजभाषा श्री दीपक कुमार सिन्हा समेत 70 अधिकारी/कर्मचारी उपस्थित थे।

21/6/2015

उप महाप्रबंधक (जनसंपर्क)